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Helena Jönsson - foto
Helena är grundare av Magma och 
ordförande för Magma Nord. Hon är även 
initiativtagare och redaktör för Magmas 
antologi Kackel. Helena har arbetat som 
journalist för press, radio och TV under 
tolv år. Bland annat för NSD, Sveriges 
Radio p3 och TV 4 Norrbotten. Är sedan en 
månad tillbaka informatör för 
vuxenpsykiatrin inom norrbottens Läns 
Landsting. Hon är uppvuxen i Skåne, har 
rötterna i Härjedalen och bor numera i 
Luleå tillsammans med man, barn, katter 
och höns. Kultur, natur och friluftsliv hör 
till de största intressena. Liksom resor 
runt om i hela världen. Bilderna Helena 
ställer ut är tagna under en långresa i 
Sydamerika och Västindien.
magmahelena@yahoo.com

Åsa Boström - foto 
Åsa är 40 år är gift med Peter och har två 
barn, Alexander 11 år och Linnea 9 år. Hon 
arbetar som flygtekniker inom 
försvarsmakten och ett av hennes största 
intressen är att fota, hon har varit 
intresserad av fotografering sedan hon 
var 13 år. Bilden med silvertärnan kallar 
hon Frihet och den på hennes son som 
ska ta ett dopp för hoppet. Blicken 
föreställer hennes dotter och i den sista 
bilden, som är tagen i Sörmjöle söder om 
Umeå, har vattnet sköljt över strandväxter 
kallar hon Isen.
asa.bostrom@hotmail.se

Teresa Rautio - kreamik & akvarell
Teresa är 33 år och uppvuxen i Övertorneå
men flyttade vi 20 års ålder till 
Kristianstad i Skåne. Hon har gått tre år på 
Österlens konst- och hantverksskola i 
Simrishamn och varit verksam som 
cirkelledare i keramik och akvarell i 
många år. Hon har bland annat jobbat som 
lärare, butikssäljare och butikschef. 
Sommaren 2005 flyttade Teresa tillbaka 
till sina rötter i Norrbotten och bor nu med 
sin sexåriga son i Luleå och arbetar på 
Möbelhuset på Storheden. Främsta 
intressen är keramik, akvarell, design, 
inredning, växter, utförsåkning, hälsa och 
matlagning.
Är du intresserad av en keramikkurs så 
kontakta Teresa på 0702-75 70 05 eller 
teresarautio@hotmail.com

Sara Diamant - tuschteckningar
Sara bor i Karlsvik med sin sambo och 
deras två katter hennes största passion 
är konsten. Hon har gått tre år på 
Sunderby konstskola, tre år grafisk 
design och illustration distans på 
Forsbergs reklamskola i Stockholm och 
lite småkurser som filmkunskap och 
konsthistoria. Hon vill senare fortsätta 
utbilda sig till illustratör och drömmer om 
att kunna försörja sig som det. Förutom 
konsten så tycker hon om att läsa 
(överlever inte utan en bok), gå i skogen 
och laga god mat tillsammans med sin 
man.
sara.diamant@hotmail.com



Maria Lendi-Holmberg - foto
Maria har ateljé i Överkalix och i Luleå,
hon har studerat antropologi och 
dataprogram inom foto och film. ”Jag vill 
genom bilden och formen gestalta vår 
kultur, dess mytologi, ritualer och 
grundläggande koncept och värderingar.”
Här är bilder från den västerländska 
mytologin och konceptuella arv, bilder 
som Nike, återuppstådd, en bevingad 
kvinna som symboliserar den fria 
kvinnan, den mytomspunna kraften och 
det delikata modet på 1700-talet och nuet, 
kvinnor i rött.
maria.lendiholmberg@telia.com

Marianne L-Bergström - tavla
Lever och verkar i Skåne men tillbringar 
numera även viss tid i Luleå. Har arbetat 
som skribent sedan 1972 men bilderna 
har alltid varit närvarande och pockat på 
uppmärksamhet: En tidning är till 
exempel lika otänkbar utan bilder som 
utan texter.
– Ända sedan barnsben har texterna varit 
oumbärliga för mig. De har haft ett stort 
utrymme i mitt liv såväl yrkesmässigt 
som privat. Men sedan en tid tillbaka har 
bokstäverna fått lämna plats för färgen 
och formen, som blir allt viktigare och allt 
svårare att leva utan.
– Jag vill helst inte berätta om mina bilder, 
vill inte översätta dem till ord. De får tala 
sitt eget språk till den som vill lyssna.
marianne.bergstrom@gmail.com

Hanna Lundqvist - foto
Hanna Lundqvist arbetar som konferens-
och arrangemangsvärdinna på Kulturens 
Hus. Ikväll ställer hon ut fyra foton, tre 
från järnvägsmuseet i Karlsvik, Luleå och 
ett från London. Foto är ett av Hannas 
stora intressen. Hon har ingen speciell 
genre hon tycker bäst om att fota, utan 
följer sin känsla då hon ser, för henne, 
intressanta och fina motiv och försöker 
fånga det i sina bilder. Hanna är webb-
ansvarig styrelseledamot i Magma Nord. 
Att vara med i Magma har gett Hanna 
mycket, att ställa ut ikväll hade hon aldrig 
gjort om hon inte varit medlem, säger 
hon. Dessutom träffar man många nya 
människor och får mycket inspiration i 
Magma, tillägger hon. Hanna är även 
medlem i Luleå Fotoklubb.
hannalundqvist@hotmail.com

Caroline Strömberg - tavla 
Caroline är 17 år. Hon är i perioder väldigt
kreativ och tycker om att tillverka saker. 
Caroline har alltid ritat mycket och under 
senaste året också börjat måla, något 
som hon allt mer tycker om att göra. 
Hennes målningar är ofta färgstarka och 
motiven inspireras av föremål runt 
omkring henne. Förutom att måla brukar 
hon fotografera och experimentera med 
bilder. Det har blivit en hel del långa 
nätter med fotoprogram. Caroline tycker 
att detta arrangemang är spännande 
eftersom det är första utställningen hon 
är med i.
caroline-stromberg@hotmail.com
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Sophie Gunnarsson - foto
Sophie är 25 år och jobbar som journalist 
på NSD Vision Nyhetsbyrå i Luleå (kommer 
ursprungligen från Eskilstuna). Hennes 
foton är hämtade från förra årets 
Pridefestival. Glädjen i festivalen måste 
upplevas tycker hon och hoppas att 
bilderna ska förmedla lite av den grymma 
känslan det är att gå i paraden. För en 
gångs skull är det dessutom tjejerna som 
står i centrum och får ta plats. Sophie 
tycker även om att bada, åka skidor, busa 
med mera. Andlighet, astrologi och 
seconhand shopping är andra intressen. 
Hon driver bland annat klubben Make Out 
tillsammans med några vänner. Klubben 
riktar sig till hbtq-personer och anordnas 
en gång i månaden. Sophie är en av 
Feministfest 2007: s arrangörer. 
sophie_gunnarsson@hotmail.com

Eva Esko - tavlor 
Eva säger själv att hon är en kvinna i sina
bästa år (född 1952). Hon är utbildad konst- 
och fritidspedagog, har jobbat som 
folkhögskollärare på Sunderby folkhögskola, 
där hon fick sin konstnärliga utbildning under 
fyra år. Här visar hon blandteknik, akvarell och 
oljepastell.
Sommartid driver hon ”Evas KONST-iga kafé” i 
Norra Sunderbyn med egenhändigt bakat 
fikabröd i en prunkande trädgård. Eva odlar 
blommor och kryddor för försäljning, har ett 
minigalleri med egna och andras bilder, en 
liten butik med konst- och konsthantverk, 
programkvällar med olika föredragshållare 
och en nybyggd ateljé, håller kurser i 
akvarellmåleri och andra konstarter, visar 
diabildspel till musik m.m. (Man kan också 
beställa litet kalas med minikurs!) Och så har 
hon Kak-catering! 
www.evaskonstigakafe.se

Ulrica Holm - foto
Ulrika beskriver sig själv med orden 
Prylholm, Luleå, idéspruta, innovativ 
fotograf som gärna skriver och hon 
startade företaget Prylholm med innova-
tionen Magnetramen 1998. Som fotograf 
fotar Ulrika konstfoton, rostiga saker och 
bilskrotar, människor, dokumentärt, djur 
och natur. I november 2006 fick hon ett 
fotostipendium för att dokumentera på 
bilkyrkogården Kyrkö Mosse i småländ-
ska Ryd. Hon har även jobbat med film på 
TV4 Norrbotten, Konstens Hus, 
tågvärdinna och med en drös andra jobb 
som berikar livet.
www. prylholm.fotosidan.se

Anna Homberg - foto
Hon har fotograferat sedan hon var åtta år 
gammal och det är en stor del av hennes 
liv både i jobbet och privat. När hon var 
sexton år fick hon chansen att komma in i 
branschen genom att ta ett ledigt år från 
gymnasiet. Hennes handledare, som var 
fotograf, sa till henne i slutet av året att 
det finns nästan inga kvinnliga fotografer. 
Han avslutade med att säga att hon inte 
kunde bli fotograf eftersom det är så tung 
utrustning för en liten tjej som henne att 
bära omkring på. 
Han hade fel och hon släpar omkring på 
ännu tyngre saker idag, nämligen 
TV-utrustning…
anna@aholmberg.se



Om du vill inspirera och inspireras av kvinnor har du hamnat rätt.
Magma Nord är ett nätverk för kreativa och företagsamma kvinnor
över 20 år bosatta i norra Sverige, som verkar för kultur, jämställdhet, 
integration och eget företagande.

Förutom att vi odlar våra intressen tillsammans, hjälper vi och
stöttar varandra i yrkes- och privatlivet. Kanske träffar du en bra 
kontakt för ditt arbete eller en god vän för livet. Säkert är att det 
föds massor av tankar och idéer när vi möts, idéer som vi sedan 
hjälps åt med att verkställa.

Magma grundades 2002 i Malmö av Helena Jönsson, journalist och 
fotograf, som ville få nya och gamla vänskaps- och arbetsrelationer 
att frodas över Öresundsregionen.

Föreningen Magma finns numera i tre regioner med säten i Luleå , 
Karlstad och Malmö. Men föreningarna har flera medlemmar som 
finns spridda över hela världen.  

Många av oss arbetar, professionellt eller som hobby, med kreativa 
uttryck. Utställningar är därför ett självklart och uppskattat sätt för
oss att synas.

I Magma har du tillgång till det som behövs för att utföra stordåd – 
kvinnor, skapandelust, nyfikenhet och öppenhet.  A och O är din 
egen initiativkraft.  Passa på att hitta gelikar att genomföra dina 
drömprojekt med.

Med vänliga hälsningar
Helena Jönsson, ordförande i Magma Nord
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Ylva Backman - tavla 
Ylva Backman är 21 år och född och 
uppvuxen i Luleå. Hon har målat aktivt de 
senaste sex åren och är också 
intresserad av foto och att skriva musik 
och poesi. Konst är en stor del av hennes 
liv. Ibland sätter det igång så mycket 
inom henne att hon bara måste uttrycka 
sig på något sätt. Årstiderna i Luleå har 
stor inverkan på henne och hennes 
skapande, det är något speciellt vackert 
med dem säger hon. För Ylva är konst 
även en intellektuell verksamhet, som 
både för utövaren och åskådaren kräver 
engagemang och intresse, som sätter 
igång tankeprocesser och rör om i 
huvudet, och som kan leda till vidare 
inspiration och förhoppningsvis nya 
tolkningar av det vi har runtomkring oss.
ylvbac-4@student.ltu.se

Passa på att köpa magmas antologi

Titel: Kackel.
Författare: 25 kvinnor från nätverket Magma. 
Förord av Katarina Mazetti.
Förlag: Ordsmedjans förlag.
Format: Inbunden, 160 sidor.
ISBN: 91-974688-3-5.

Pris:  160 kr


